AZKHZEIZ

1. Evac aywyog Stappéetal amd NAeKTPIKO peUpa. I€ XpoviKO Stdotnua t=0,2sec
ano pia Statoun Tou aywyou StEpxetal nAektpiko doptio g=0,2 C. Na
UTTOAOYLOETE TNV £VTAON TOU NAEKTPLKOU PEVUHATOG TTOU SLAPPEEL TOV aywyo.

2. Evag NAEKTPLIKOC AoUITTHpoC StappEsTal oo NAEKTPLKO PEVUA EVIAONC
[=20mA. Na untoAoyioeTe :

A) og OO0 XpOVO EPVAEL Ao Tov Aapmtrpa ¢optio q=2C;

B) nooo dpoptio nepva oe xpovo t=10min ;

3. Ao £vav Aapmthipa epvAave NAEKTpOVIa cuVvoAtkol ¢optiou gq=4C mou
uetadEpouv evépyela E = 18J. Na urmtoAoyioelg TNV NAEKTPLKN TAON LETAEL TwV
600 aKpwvV Tou Aaumtnpa .

4. 'Evag Aopmtrpag Stappestal ano nAekTpkd pebpa évtaong I=2 A kat
Aewtoupyel yla xpovo t=2min. Na Bpebet :

A) néoo dpoprtio mepvael and Tov AQUITHPA OTOV OVTLOTOLYO XPOVO ;

B) moon evépyela peTadEpeTal amo TO NAEKTPLIKO PEUUO OTO AQUITHPA , AV N
NAEKTPLKNA TAON OTA AKPA TOU Aapmtipa sivat V=20V ;



